
Опрос педагогических работников Колледжа НГЛУ  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 
 

1. Выберете образовательную программу: 

- 39.02.02 Сурдокоммуникация 

- 43.02.16 Туризм и гостеприимство 

- 44.02.03 Педагогика дополнительного образования 

- 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение 
 

2. Удовлетворены ли Вы полнотой и актуальностью информации о 

деятельности Колледжа НГЛУ, размещенной на официальном сайте вуза? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

3. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин? 

- да, более 3 лет; 

- да, менее 3 лет; 

- нет. 
 

4. Принимаете ли Вы участие в разработке реализуемой 

образовательной программы? 

- всегда; 

- в основном принимаю участие; 

- часто; 

- иногда; 

- никогда. 
 

5. Используете ли Вы при проведении занятий интерактивные 

технологии?  

- всегда; 

- в основном использую; 

- часто; 

- иногда; 

- никогда. 
 

6. Участвуете ли Вы в разработке фондов оценочных средств по 

реализуемым дисциплинам (модулям), практикам? 

- всегда; 

- в основном участвую; 

- часто; 

- иногда; 

- никогда. 
 

7. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

- всегда; 

- в основном доступна; 



- часто; 

- иногда; 

- никогда. 
 

8. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, учебных лабораторий 

и оборудования? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

9. Удовлетворяет ли Вас оснащенность фондов читального зала и 

библиотеки? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

10. Удовлетворены ли Вы своей педагогической нагрузкой? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

11. Удовлетворены ли Вы результатами своей профессиональной 

деятельности по образовательной программе? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

12. Удовлетворены ли Вы возможностями в повышении 

квалификации по профилю образовательной программы? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

13. Удовлетворены ли Вы деятельностью администрации Колледжа 

НГЛУ? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

 


